
 
 

Coefficient thermique menuiserie bois 68 mm double vitrage 

Types de châssis Vitrages 

 4 Lowe/20/4 Argon wamedge 
4 Lowe 1.0/20/4 Argon 

wamedge 

4 Lowe 1.0/20/4 Argon 

Swissspacer 

Fenêtre 1 vantail 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.43 

Tlw = 0.54 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.39 

Tlw = 0.52 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.39 

Tlw = 0.52 

Fenêtre 2 vantaux 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.40 

Tlw = 0.49 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.35 

Tlw = 0.47 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.35 

Tlw = 0.47 

Porte fenêtre 1 vantail Seuil bois 

Traverse massive 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.43 

Tlw = 0.54 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.38 

Tlw = 0.52 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.38 

Tlw = 0.52 

Porte fenêtre 1 vantail Seuil 

aluminium 

Traverse massive 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.44 

Tlw = 0.55 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.39 

Tlw = 0.53 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.39 

Tlw = 0.53 

Porte fenêtre 1 vantail Seuil bois 

Soubassement panneaux 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.38 

Tlw = 0.47 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.34 

Tlw = 0.45 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.34 

Tlw = 0.45 

Porte fenêtre 1 vantail Seuil 

aluminium 

Soubassement panneaux 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.38 

Tlw = 0.47 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.32 

Tlw = 0.42 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.34 

Tlw = 0.45 

Porte fenêtre 2 vantaux Seuil bois 

Traverse massive 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.39 

Tlw = 0.49 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.35 

Tlw = 0.47 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.35 

Tlw = 0.47 

Porte fenêtre 2 vantaux Seuil 

aluminium 

Traverse massive 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.40 

Tlw = 0.50 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.36 

Tlw = 0.48 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.36 

Tlw = 0.48 

Porte fenêtre 2 vantaux Seuil bois 

Soubassement panneaux 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.35 

Tlw = 0.42 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.31 

Tlw = 0.41 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.31 

Tlw = 0.41 

Porte fenêtre 2 vantaux Seuil 

aluminium 

Soubassement panneaux 

Uw = 1.5 W/(m².K) 

Sw = 0.36 

Tlw = 0.44 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.32 

Tlw = 0.43 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.31 

Tlw = 0.41 

Coulissant Seuil bois 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.45 

Tlw = 0.56 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.40 

Tlw = 0.54 

Uw = 1.2 W/(m².K) 

Sw = 0.40 

Tlw = 0.54 

Coulissant Seuil aluminium 

 

Uw = 1.4 W/(m².K) 

Sw = 0.47 

Tlw = 0.58 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.41 

Tlw = 0.55 

Uw = 1.3 W/(m².K) 

Sw = 0.42 

Tlw = 0.56 

Bloc porte entrée isolée 

Sans vitrage 
Ud = 0.84 W/(m².K) 


